UCHWALA NrIX/61/2015
- RADY GMINY JASTRZAB

z dnia 31 sierpnia 2015 r.

w sprawie okre$lenia tygodniowego obowiazkowego wymiaru godzin zajec
dla nauczycieli realizujacych w ramach stosunku pracy obowiazki okreslone dla
stanowisk o réznym tygodniowym obowiazkowym wymiarze godzin.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.
o samorzadzie gminnym ( tj. Dz. U z 2013 r. poz. 594 ze zm.), art. 42 ust. 7 pkt
3 w zwiazku z art. 91 d pkt 1 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta
Nauczyciela ( tj. Dz. U. z 2014 r. poz. 191 ze zm.) — Rada Gminy w Jastrz¢biu

uchwala, co nastgpuje:

§ 1.

1.Nauczycielom realizujacym etat faczony tj. prowadzacym zajecia o roznym
obowigzkowym wymiarze godzin w ramach jednego etatu, ustala si¢ pensum
proporcjonalne w odniesieniu do tacznej liczby realizowanych przez
nauczyciela zaje¢ dydaktycznych, wychowawczych i opiekunczych.
Jezeli w wyniku obliczenia pensum wyrazone bedzie w utamku dziesi¢tnym,
zaokragla sie go w ten sposob, ze wielkosci wynoszace do 0,49 pomija sig,
a 0,50 i wiecej zaokragla si¢ do petnej liczby.

2. Godziny realizowane powyzej tak ustalonego pensum stanowig godziny
ponadwymiarowe zgodnie z art. 35 ust. 2 ustawy Karta Nauczyciela.

3. Przyktadowy sposob okre§lenia tygodniowego pensum nauczycieli oraz
liczby godzin ponadwymiarowych stanowi zatacznik do niniejszej uchwaly.

§ 2.
Wykonanie uchwaly powierza si¢ Wojtowi Gminy Jastrzab.

§ 3.

Uchwata wchodzi w zycie po 14 dniach od ogloszenia w Dzienniku
Urzedowym Wojewddztwa Mazowieckiego.




Zalacznik
do uchwaty Nr IX/61/2015
z dnia 31.08.2015 1.

Przykladowe sposoby wyliczania pensum
i liczby godzin ponadwymiarowych:

1. Nauczyciel realizuje tacznie 24 godziny tygodniowo, w tym 12 godzin wg
pensum 18 godzinnego oraz 12 godzin wg pensum 30 godzinnego.

12/18 +12/30 = 0,67 + 0,40 = 1,07 etatu. Jezeli 24 godziny stanowi 1,07 etatu, to
pensum wynosi 22 godziny, dodatkowo 2 godz. ponadwymiarowe

(24:1,07=22,43).

2. Nauczyciel realizuje tacznie 26 godzin tygodniowo, w tym 20 godzin wg

pensum 30 godzinnego i 6 godzin wg pensum 18 godzinnego.
20/30 + 6/18 = 0,67 + 0,33 =1,00. Pensum wynosi wigc 26 godzin, brak jest

godzin ponadwymiarowych.




